



AKCIJA "PRAZNIK" SARAJEVSKOG MUP I SIPA

Uhapšena 22 dilera, policija oduzela drogu, oružje i eksploziv



PRONAĐENO 1,7 KILOGRAMA DROGE



Almiru Hasikiću (38) iz Banovića određen je pritvor na predlog tuzlanskog tužilaštva. On je uhapšen 16. marta, a pretresom automobila, stana i vikendice koje koristi pronađen je veći broj paketa u kojima je bilo oko 1,7 kg amfetamina za koji se sumnja da je nabavljen i spremljen za prodaju. Tom prilikom pronađena je i digitalna vaga. Hasikić je uhapšen nakon pretresa, a droga je poslata na veštačenje.

Hapšenje 22 osobe, te pronalazak veće količine droge, novca, oružja i eksplozivnih naprava rezultat je akcije "Praznik" koju su izveli pripadnici Uprave policije MUP Kantona Sarajeva i SIPA.

Akcija je počela rano ujutro po naredbi sarajevskog Kantonalnog suda i nije bila završena do zaključenja ovog izdanja "EuroBlica". Zato to kom dana nije bio poznat identitet osumnjičenih. Od naših izvora bliskih istrazi saznajemo da se radi o dobro organizovanoj kriminalnoj grupi koja je radila duže vreme i to ne samo na području sarajevskog kantona.

Po informacijama iz MUP Kantona Sarajeva, policija je tokom dana na području Sarajeva pretresla stambene, poslovne i pomoćne objekte

na 34 lokacije.

Prilikom pretresa pronađena je veća količina droge, opreme za proizvodnju i preprodaju droga, mobilni telefoni, računarska oprema, novac, vatreno oružje, municija, eksplozivne naprave, dokumentacija i jedno putničko vozilo - rekli su u MUP Kantona Sarajeva.

U policiji navode da su tokom dana uhapšene 22 osobe osumnjičene da su u proteklom periodu počinile više krivičnih dela, odnosno organizovani kriminal, neovlaštena proizvodnja i stavljanje u promet droga, posjedovanje i omogućavanje uživanja opojnih droga.

U MUP Kantona Sarajeva su rekli da nastavljaju na rasvetljavanju krivičnih dela, ali i da tragaju za još deset osumnjičenih osoba.

Istovremeno, u Agenciji za istrage i zaštitu BiH navode da je uhapšena 21 osoba, a

pretresena 31 lokacija.

U pretresima na području Kantona Sarajeva, Hercegovacko-neretvanskog, Zapadnohercegovačkog kantona i na području CJB Istočnog Sarajeva učestvovalo je više od 300 policijskih službenika.

Uhapšene osobe će biti na kriminalističkoj obradi nakon čega će postupajući tužilac odlučiti o njihovom statusu - rekli su u SIPA.

U sarajevskom Kantonalnom tužilaštvu nisu davali više informacija o ovoj akciji, jer rad na terenu još nije bio završen.

Kako saznajemo, nekoliko osumnjičenih je tokom dana dovedeno na kriminalističku obradu, ali ne svi, tako da se više informacija očekuje

danas.

Po informacijama naših izvora bliskih istrazi, radi se o osobama koje su duže trgovale drogom na celoj teritoriji BiH.

Tačno se znalo šta je čija uloga u lancu nabavljanja i preprodavanja. Takođe, pronađena je i moderna oprema za vaganje i pakovanje droge - kaže naš izvor blizak istrazi.

On je pojasnio da je ova grupa bila veoma dobro organizovana, sa tačno podeljenim zadacima.

Policija je poslednjih meseci imala informacije čime se oni bave, pa su tokom istrage prikupljeni dokazi koji će im služiti u daljem krivičnom postupku protiv osumnjičenih - pojasnio je naš sagovornik. **Ž. Knežević**

U AKCIJI UČESTVOVALO VIŠE OD 300 POLICAJACA, PRETRESANA JE I 31 LOKACIJA